

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Автомобільний транспорт»
третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт»

Надана для рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) «Автомобільний транспорт» визначає, що сферою її діяльності є підготовка дослідників-науковців, які здатні розв'язувати задачі та практичні завдання в галузі автомобільного транспорту та викладати відповідні навчальні дисципліни в закладах освіти різних рівнів акредитації.

В наданій ОНП визначено мету, характеристику, термін навчання та обсяг програми. Зазначається, що випускники, які закінчили навчання на ОНП, можуть займати посади в дослідницьких відділах і групах в університетах та наукових лабораторіях, відповідні місця в наукових закладах, в промисловості, закладах та установах комерційного спрямування. При цьому є можливим також і самостійний вибір напрямку діяльності та працевлаштування.

Випускники по завершенню навчання за зазначеною ОНП можуть продовжувати вдосконалювати свої професійні і наукові компетенції в науковому та інших напрямках, а також здійснювати подальшу підготовку на рівні докторів наук.

Надана для рецензування ОНП включає в себе обов'язкову та вибіркочу складові (компоненти), які поглиблюють дослідницькі та професійні компетентності, знання спеціальних напрямків фундаментального і професійного спрямувань і логічно забезпечують можливість опанування знань щодо наукової діяльності в галузі.

Високий рівень підготовки дослідницького спрямування забезпечено науковою школою кафедри в галузі автомобільного транспорту, розвиненою міжнародною співпрацею з освітніми та науковими установами країн ЄС, наявністю спеціалізованих лабораторій тощо.

Державний університет «Житомирська політехніка» має досвід, кадровий потенціал та матеріальну базу для реалізації на необхідному рівні ОНП «Автомобільний транспорт».

Аналіз всієї ОНП доводить про достатнє охоплення освітніми компонентами всіх сучасних напрямків галузі, забезпечення на високому рівні необхідних компетентностей та результатів навчання, проведення власного наукового дослідження, написання та захисту дисертації.

Реалізація ОНП «Автомобільний транспорт» у відповідності до її орієнтації та основного фокусу забезпечить підготовку фахівців, які зможуть досліджувати автомобільні транспортні засоби, обґрунтовувати та реалізовувати вимоги щодо управління їх технічним станом, розробляти методи оптимізації роботи транспортних засобів, створювати системи моніторингу їх технічного стану, розробляти нові та удосконалювати існуючі системи управління технічним станом транспортних засобів та її складових, здійснювати викладацьку діяльність з урахуванням інновацій, студентоцентрованого підходу, досвіду сучасних закладів вищої освіти різних рівнів як України, так і країн ЄС.

З урахуванням вищенаведеного вважаю, що освітньо-наукова програма, що розглядається, відповідає сучасним вимогам, у цілому враховує інтереси усіх зацікавлених осіб та заслуговує позитивної оцінки.

Завідувач кафедри автомобілів
та транспортного менеджменту
Вінницького національного
технічного університету
к.т.н., доцент



Сергій ЦИМБАЛ

